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A lap
szellemi és anyagi részét 
illető közlemények a szer­

kesztőséghez küldendők.

Bérmentetlen leveleket csak 
ismert kezektől fogadunk el.

Kéziratokat nem küldünk 
vissza.

4 ,,/alamegyei gazdasági egyesület“, a „£ala-egerszegi ügyvédi kamara“, a Mkanizsai és noVai járási községi es
körjegyzők egyletéinek hivatalos közlönye.

ZMZ égj el e n ± Zfe: minden "v a s á z? m_ a ;p.

I is. Azoknak a leikéből is kiöli az idealizmust, kiöli
AZ idealizmus Mányi a magasabb erkölcsiségre való törekvést, de legfő-

, l ... ... képen kiöli a hazaszeretetei.
Az a rohamos haladas, melvet a tizenkilencedik A , . 1 , ,,. , . _ . . ^ ^ A sokat hangoztatott hazat kezdik az emberek«»l második fele élért, anm.n-a átalakította, a»v- Lszetéveszteűi az allam fogalmával

„vira a praktikus irányba terelte az emberek gon- . ,n . ,I r ■ 1 , Az all am pedig uiabb elmelet szerint nem inas,
ilulkozás médiát, hogy nemcsak.... a- technika, hanem . . .: •; , . . ,, ...U1 . .... ’ ... mint társadalmi szövetség szemelv es vagvon hizton-

.■ 11 *t minden térén a -gyakorlati hasznot, a reahs .. , , 0 , , .... . £ - ■ v ,. ; r. j sagtink megorzesere, no meg a kozmuvelodes e!o-
*r*vVt v US1 az 1111 ^ con,io)0 >) íeszt mozdítására. Tehát a mai reális világ szemüvegén

A folyton hangoztatott anyagi erdek kiölte az ;

a zsenge 
erősbödík,

Az

gyermekekben 
csak

vanfejt 
kor haladtával ."gyars

és. csak
a Kor naiautavai.. <— - . > 

önzés az egvetlen, ami az embert a höl-
V.

íége mindannak,

■ . >* v
Az idealizmus kiirtása azonbhn egyenlő a rea­

lizmus dédelgetésévei, túlsúlyba hajtásával.
Napjaink uralkodó eszméje ez a túlhajtott rea­

lizmus.

----  — ^---- 7 ~----- . ^ j ---- ------- o-----  «; 7
hogy a haza;, (az' állam) gondoskodjék őróla és földi 

I javairól. v . ,
E szerződéses viszonyból kifolyólag a haza ér­

deke az, hogy> minél több adót szedjen he a polgá­
roktól, ez az érdek pedig nemcsak merőben ellenkezik 
a polgárok érdekeivel, hanem ^érzékenyen is sújtja 
őket. ^

íme hozzá jutottunk a realizmus e labirvnthHsá­
hoz! Az a legjobb hazafi, aki a haza érdekeit le

vagyis aki legtöbb adót fizetinkább előmozdítja,
Ezeknek a téves eszméknek a kifolyása azután 

Az ideálért lelkesedő embert a korszellemtől cl- hogy napjainkban az emberek egy jó része nem 
egyénnek, félbolondnak, a legtöbb esetben | törekszik tehetségét önzetlenül 

pflüg strébernek tartják.

meg a

maradt egvennek, fél bolondnak, a legtöbb esetben I törekszik tehetségét önzetlenül a haza javára
telni, hanem ha az állam szolgálatába lép is, csupán 

iss ez a szomorú valóság onnan van, mert annyit dolgozik, mint amennyi ellen szolgáltatást 
,leszólván az egész társadalom meg van fertőzve a fizetést kap az államtól, 
vük materiális érdekek hajszolásával. Tehát a legtöbb ember csak pénzért és a látszat

A pénz és a pénz az uralkodó mindenütt. Ezért kedvéért dolgozik, 
küzd, ezért fárad az emberiség; ezért áldozza fel De igy van ez
t-hetségrt és nem egy esetben becsületét is. terén is. 1 te is kiveszőben

A szigorú erkölcsű Cátók megszűntek a „nagy az idealizmus, 
hazafiak“ közt. A német „leben und leben lassen" . 
kde elv jut uralomra a stréberség terén azzal a mó- szép, hanem azt nézik, miért kapnak több tisztelet- 
(Dsitással, hogy ha valamely „oszlopos embernek" a díjat. Épen ezért a korszellemnek megfelelő leális 
manővere rosszul sült el, azt a többi siet agyonütni, életet festik a maga meztelenségében, nem szépíte- 
vagy a bolondházba dugni, nehogy ügyetlenségével nek, nem ideálizálnak semmit, hanem meg jobban 
felrebbent se a fát volt, amely igen sok, napfényre nem belemártják alakjaikat az erkölcsi suhedseg pos\á

nyelvünk szelleménél, részint a reklám által óriássá 
vált „zseniális Íróink“ kevés műveltségüknél és te­
hetségüknél fogva nem képesek produkálni sem a 
franciák finom pikantériáját, sem az oroszok keserű 
humorát, hanem a durva frivolitásba csapnak át. 
Innen van azután az az óriási anomália, hogy bár 
ezerszámra dobják az írók a piacra műveik kötetét, 
alig van mit olvasnunk, mert alig találunk oly műre, 
amely bizonyos erkölcsi motívumnak köszöni létét és 
amelyben az idealizmus helyét nem a durva minden- 
napiság foglalja el . . .

Ugyancsak az idealizmus hiányának és a tiszta 
erkölcs meglazulásának vagyunk hajlandók betudni 
azt is, hogy a családi élet annyira megrendült alap­
jában, hogy sem a házas társak egymáshoz, sem a 
gyermekek szüleikhez nem viseltetnek kellő tiszte­
lettel és szeretettel. A világ folyásáról beszámoló 
napilapokban gyakorta olvashatunk közleményeket, 
amelyek szülő-, vagy hitves gyilkosságról szólanak. 
És e borzalmas hírek már fel sem tűnnek előttünk, 
annyira megszoktuk őket . . .

Kétségbe kellene esnünk az emberiség jövője 
felől, ha nem bíznánk abban, hogy rövidesen felderíti 
az idealizmus hajnala, amely telrázza a társadalmat 

szen" hosszas tespedéséből és hathatós erővel ösztönzi azt

költészet és az irodalom 
van a poézis alkotó eleme:

az erkölcsi ség magasabb nívójának elérésére!

Miniszteri körrendele*.
sz<<llH<<sa tár- 
4.9L1. SZ. a.

íróink nem azt keresik, hogy mi az erkölcsi

nyába.
nagyi Különösen áll ez nálunk Magyarországon,

való dolgot elfedez.
K körülmények természetesen csak azon „ov 

hazafiak“ körében észlelhetők, akiknek kezében ossz- egy-két nevesebb író kivételével
pénz. De nemzedék egész gárdája törekszil 

embereket I es francia irodalom íealizmusát.
pontoséi
ezeknek

a hatalom, a közbizalom és a 
ja bűne megmételyezi a kisebb

A „Zalamegye“ tárcája.

ahol
— a toll forgató 
majmolni az orosz 
Azonban részint

lesz. És 
van.

Az erőtakarmány kedvezményes vasúti 
gyáhan a kereskedelemügyi miniszter f. en 
valamennyi gazdasági egyesülethez a következő körrendeletét 
intézte:

„Méltányolva azt a gazdasági érdeket, mely a bel­
terjesei)!) gazdálkodás fejlesztése szempontjából az erőta­
karmányok használatának terjesztésére utal. indokoltnak 
találtam, hogy az állattenyésztés előmozdítása végett az 
erőtakarmányok beszerzése a hazai gazdaközönségnek a 
vasúton való szállításért fizetendő viteldíjak mérséklés - utján, 
miként a múlt évben, azonképen az idén is és pedig az 
eddigieknél könnyebben teljesíthető feltételek mellett, 
megkönnyíttessék.

Ennélfogva egyidejűleg utasítottam a m. kir. állam­
vasutak igazgatóságát., hogy ezen vasutak bármely állomá­
sáról magyarországi állomásokra — az alább megjelölt 
rendeltetési állomások kivételével — teljes kocsirakomá-

is leái>y.

ez a kis leány ma holnap tizenöt esztendős 
gyönyörű szép piros ajka, hamis két fekete szeme 
a haja pedig olyan, mint a selyem. És olyan számítással 
tud az emberre, — nem nézni, hogy borzasztó. Azután 
ha az ember mond valamit neki. tágra nyitott szemeiből 
olyan művésziesen hazudott tudatlanság bárnál ki, hogy 
az" embernek kedve volna büntetésül össze vissza csókolni. 

De próbálja csak meg valaki, hogy Etelkát meg- 
“gy végbizonyítványának is be-

illenék, a mit Sándor kapott legutóbbi ilyen büntetőjogi
szép kis puha kacso

hogy

Etelkát egyszer jogász unokatestvére valami láto­
gatásból kísérte haza, úgy este fele. 1 w pruuaija waa ...

Sándor felhívta figyelmét az esthajnal csillagra, CS(5]ÍO]ja; jggy lovagias ü
molyét \ enusnak nevez a csillagász s melyet azért is I illenék, a mit Sándor kap
eidemes megnézni, mível leghamarabb fölcsillan az égen. I praxjsában honorárium gyanánt. A ...

Karon fogva mentek. Etelka nézte az esthajnal körmei nemcsak rózsaszínűek, hanem élesek is. 
csillagot, Sándor nézte Etelkát Ezt Etelka érezte s talán A legjobb családokban is előfordul, hogy az unoka
azért nézte tovább azt a csillagot. testvérek megszeretik egymást. Ez igen természetes. A

Sándor egyszer csak azt mondja • Te Etelka, neked pajtásszerű bizalmaskodás megvan, a csokot is megengedi 
m nagvo,, rósz& szót ásod vn„ ' a rokoni viszony, csakhogy meg ennek alapja., egy

Etelka nem voH kiváncsii hogy mi az ő rósz szokása, a két tüzes ajak pár ez egyesi,les tuzeben lelohad
I gy látszik, nagyon érdekelte a Venus csillag. „ régebbi kapocs a

....... sexdUl» leány-
Vo mit fkaTO-fb“ a Iea"y k J *' rokont, oda jutott, hogy kimondhatatlan vágyat kezdett
En> ScmmH Hanem ha valaki én hozzám beszél,|érezni, hogy ne csation, hanem kapjon^curkot

erősebb : a

es ha valakivel beszélek, annak

lio'gy
A hogy igaz. 
Nem igaz.

én felelek annak 
szemébe nézek.

Hiszen én most nem beszéltem veled. Be mondtad, 
nézzem azt a csillagot.
De hiszen már megnézhetted ; olyan, mint a többi.
Nohát mit akarsz V
Sándor úr akart valamit, az bizonyos.
Beállott az a bizonyos csönd, a mely a vihart és 

a szerelmi vallomást megszokta előzni. . 1
De milyen furcsa is az! Hogy most ő ennek a kis nekem nem 

leánynak, a ki nem oly régen még az ölébe ült, ugyanazt meg mai CSd 
mondja, amit első éves jogász korában a nevelő nőjének :'f'1 m te
mondott. Különben micsoda furcsaság volna abban t Hiszen I Hat ’

Gyakori volt köztük az ilyen féle párbeszéd : 
Hát mért nem csókolsz meg Etelka ?
Minek csókoljalak meg ?
Mert az nekem jól esik.
Azt te csak úgy mondod.

JftV
neked valami

anc ne komédiázz, nem kopik el a szád. V -szék 
;on szépet, a mi tetszik. Tudod, az 
ha csak én csókollak, ugyan csókolj 
szer, egyetlen egyszer !

fis majom V

Csak. ,
És ez az átkozott kurta szó volt az egesz indokolás. 
Föl is hagyott utóbb Sándor a csók témával. Látta, 
nem ér semmit.
Most azonban komolyan akart beszélni a kis leány- 

nval. a ki a föntebb említett csönd alatt erősebb kitar­
tással vizsgálta a Venus csillagot, mint Keppler a maga 
idejében. Pedig már veszedelmesen közelednek Etelkáék 
házához. Sándor érezte, hogy : Most vagy soha!

Te Etelka! hát hallgass már reám!
Hiszen hallgatnálak, csak beszélnél.
Tudsz te mindenkivel beszélni, csak én velem nem. 
Te vagy az oka.
Te csak a deákokkal tudsz elmókázni. Ha komolyabb 

ember beszél veled, már unatkozol.
Rá érek én még komolykodni.
Hát szereted a diákokat?
Nem.
No valid meg, hiszen nem baj az.
Nem ?
No akkor szeretem.
Hát aztán miért szereted őket ?
Mert olyan jól tudnak táncolni.
Hiszen én is tudok.
Meg olvan finomak, udvariasok.
En sem vagyok veled goromba.
De ők még is udvariasabbak, mint te.
Igen ! ostoba bókokkal traktálnak, nagysádnak szólí­

tanak. No persze. És melyiket szereted 
Valamennj it,
No akkor jól van. Hát nem gondolod, hogy jobb 

volna egyet szeretni 
Nem lehet.
MiértV
Mert engem is

Mai számunkhoz fél iv melléletet van csatolva



nvokban gazdák részére s illetve mezőgazdasági célokra' követik Őket, s nincs érzékük, hogy felfogjak a világos 
szállítandó a rendeltetési állomáson tényleg leadásra kerülő látókörű elvbarátok szövetkezetének uj erkölcseit, mely a 
s a környékbeli fogyasztásra rendelt következő erőtakar-, mienktől - elismerjük abban különbözik, hogy ezeknek
mán vök és pedig: korpa, olajpogácsa, árpadara, kukorica- ők alkotói, hirdetői és kővetői, es hogy maguk valljuk, 
dara és malomkonkoly után kocsi- és fuvarlevelenként mással meg elhitetni akarjak.
legalább 10.000 kg. feladása s illetve ezen súly mennyiségért 
való díjfizetés mellett, a ., Vasúti- és Közlekedési Köz­
löny ‘-ben eszközlendő kihirdetéstől számított haimadik 
naptól, de legkésőbb a folyó év végéig terjedő érvényűvel 
a m kir. államvasutak összes vonalain a helyi díjszabás- 
szerű 1. külön díjszabásnak 20° á-kal rövidített díjtételeit
alkalmazza rovatolás utján.

Az ország határszélen fekvő összes átmeneti állomá­
sokra, valamint Budapestre helyben és Kőbányára helyben 
rendelt küldemények ezen díjkedvezményből ki vannak zái\a.

Tekintettel" a fent engedélyezett díjkedvezmény cél­
zatára. melynél lógva az más, mint a lentemlített íendel- 
tetésii küldeményekre egyáltalán nem érvényes, visszaélések 
meggátlása céljából szigorú ellenőrzést kívánok gyakorol­
tatni abban az irányban, hogy ezen kivételesen engedé­
lyezett viteldíjkedvezmény kizárólag az állattenyésztéssel 
foglalkozó gazdaközönség által és csak is a helyi fogyasztáshoz 
mért szükségletnek megfelelő mennyiségben szállított erő­
takarmányok után vétessék igénybe.

K végből s mivel ezen, a kedvezmény fenn tar thatasa 
érdekében szükséges ellenőrzési eljárás végrehajtására a 
gazdasági egyesületeket tartom leghivatottabb tényezőknek, 
— a kedvezmény érvényesítését illetőleg akként rendel­
keztem, hogy a fentiek szerint engedélyezett vitelkedvez­
mény csak oly küldemények után lesz alkalmazandó, 
melyeknél a fentjelzett rendeltetés, illetve az a körülmény, 
miszerint a küldemény a kedvezményre igényt tarthat, a 
rendeltetési hely fekvése szerint illetékes vármegyei s illet\e 
vidéki gazdasági egyesület által kiállított, annak pecsét­
jével és aláírásával ellátott és a feladás alkalmával a 
szállítmány fuvarleveléhez melléklendő igazol vány nyal bizo­
ny íttatik.

Ezen kívül az említett igazolványok saját tagjai 
részére a „ Magyar mezőgazdák szövetkezete“ által is ki­
állíthatok.

Az e célra használandó igazolványok a magy. kir. 
államvasutak igazgatósága által fognak rendelkezésre bo­
csáttatni a gazdasági egyesület által bejelentendő s a ne­
vezett vasút igazgatóság részéről elszámolás ellenében meg­
küldendő mennyiségben.

Midőn erről értesíteném, egyúttal felhívom az egyesü­
letet, hogy az ellenőrzés gyakorlásánál s az említett iga­
zolványok" kikiáltásánál visszaélések elkerülése végett a 
fentiek értelmében megfelelő szigorral és körültekintéssel 
eljárni szíveskedjék.

Felhívom továbbá az egyesületet arra is, hogy a 
szóban levő küldemények tekintetében elrendelt fenti 
intézkedéseket a gazdaközönséggel tudatván, főleg arra 
törekedjék, hogy a kedvezmény együttes megrendelések 
utján a kisebb gazdák által is igénybe vehető legyen.

Minthogy ugyanis a díjkedvezmény csak 10.000 kg-ot 
kitevő teljes kocsirakományok után érvényesíttetik, figyel­
meztetendő az érdekelt közönség, hogy egyes gazdák kisebb 
megrendeléseiket kocsirakományokká egyesítve, a kedvez­
őiéin feltételeinek ily módon megfelelni igyekezzenek.

Végül megjegyzem, hogy a fentiek szerint engedé­
lyezett díjkedvezményből kizárt határszéli állomások nevei 
a" in. kir. államvasutak igazgatósága által az igazolványi 
űrlapok megküldése alkalmával az egyesülettel közöltetni 
fognak“. ___ _

A vádlottak.
A múlt század végi eucielopedisták törpe unokája 

szives érdeklődést mutat a „köz vád lók“ mint, és úgy látszik, 
észre veszi, hogy azok ma is járnak közöttünk, s még 
mindig vannak — bár szerinte elenyésző kevesen — kik

Nem vonjuk kétségbe Ízlésük jogosultságát. Hihetnek, 
a mit akarnak, — ez emberi jog; de a mi hitünkben 
Ítélő bíróknak el nem ismerjük őket, mert régen átment 
a köztudatba azon elv : De intends non judicat praetor.

A ki az erkölcs fogalmát, a jó és rósz forrását a 
folyton hullámzó emberi felfogásban keresi, es egész rideg­
ségében annak ítéletétől teszi függővé, — nem va be
az-atheismust, de csak annyira áll attól, mint a ki a becsü­
letsértésnek minősíthető „hazudik“ szó helyett azt a 
kifejezést használja — a valósággal merőben ellenkezik.

Azokról, kik ilyen elvet vallanak, mondja egy va­
lódi közvádló — kinek e téren bő tapasztalatai lehetnek —: 
„Ha e fajta emberek közé kerülök, rögtön zsebeimre 
tapintok“, ti ki csodálkoznék azon ? Hisz ezek magok ha­
tározzák meg az erkölcs értékét; tőlük függ annak el- 
jirálása, mi jó és mi rósz ?

A ki a szélsőségben szeret mozogni, jó alkalma 
nyílnék ezen bölcselkedés ellenében ugyan azon kori 
óriásból Rousseaunak annak idején nagy feltűnést keltett 
ejtegetéseit fel eleveníteni, melynek conclusioja így szól: 
„Az egész cult urát el kell vetni, mivel az ember boldog­
talanságának oka abban van, s vissza kell vezetni az em­
bert a természet ölébe.“— Ilyen szerepre azonban megint 
csak vállalkozzék egy másik olyan világ bölcs, ki abban a 
íörnyezetben él, mely erkölcseit maga mérlegeli, és elbí­
rálója a jó- és rossznak, — tehát tarthatja a művelődést 
is veszedelmnek, de azok a „közvádlók“ ilyen munkának 
szolgálatába nem állhatnak; mert a culturát mindig nagyi a 
lecsülték, s annak ma is legjelentékenyebb tényezői. \ olt 
idő, mikor egyedüli ápolói voltak s azon magaslatra, mely­
ről jelenleg terjeszti világosságát, az ő vállaikon emelke­
dett fel.

A „közvádló“ írójának ősei bizonyára szintén ilyen 
iskolának voltak gyermekei. Lehet, hogy unokájuk elfe- 
edte ezt, de azért ha az igazságszolgáltatás rósz, nem 

szokás kárhoztatni az igazságot.
A „köz vádlók“ uralmának középkori réme — külön- 

)en megértettük — hiába kisért, úgyse fog bekövetkezni, 
tivált ha a modern erkölesbirók eszméi oly rohamosan 
lódítanak. Kezükre van előhaladásukban az is, hogy mint 
ridjuk, az eszközükben nem válogatósak, mert azokat — 
mint a Jezsuitákra méltatlanul rákenték — náluk valóban 
r cél szentesíti meg.

Vagy nem azt jelenti a „közvádló“ Írójának követ­
kező elvi kijelentése ?

„Most is megvannak az erények és bűnök, mint 
minden korban, de a nagy társadalom (t. i. az elv bará­
sok) az ő tisztultabb magasából, világosabb látóköréből 
íatározottabban felismeri, tudja, megítéli, hogy mik azok, 
miket az általános emberi érdekek szempontjából igazi 
erényekül és mik azok, miket bűnökül lehet és keil te­
kinteni. “

Ilyen elvek megvalósításához csak a szuronyok ha­
talma kell, és az elvbarátok nyugodtan lehetnek, ural­
munknak nem szakad vége soha.

Hogy tudod ?
Hát megmondták.
És te mit mondtál nekik V 
Semmit.
És ők nem kértek, hogy te is szeresd őket ?
Némelyik.
És te mit mondtál azoknak V
Hogy szeretem őket.
Borzaszató leány vagy te!
Miért V
A mért ilyen vagy. Ajánlom neked, hogy csak egyet 

izeress!
Azután a majálison is csak egy gyei táncoljak ?
Hiszen azért táncolhatsz akáihánnyal.
De én úgy szeretem, a ki én velem táncol.
Hát neked a tánc minden ?
Az a legnagyobb élvezet a világon.
No majd lesz neked még nagyobb élvezeted is; de 

•sak úgy, ha egvet szeretsz, különben még kis leány vagy.
Te meg nagy goromba vagy 1 Egyebet sem tudsz 

mondani, mint hogy kis leány vagyok. Mintha nem eleget 
hallanám ezt a mamától, meg valamennyi nagynénémtől.

Persze a diákok kellemesebb dolgokat beszélnek.
Ugyan ne szekírozz.
Igazán nem érdemes veled beszélni.
Azt megteheted, a beszed nekem sem sokat ér.
A mint tetszik !
Épen oda értek a kapuhoz. Sándor erősen cl volt 

tökélve, hogy kezet sem fog a kis haszontalannal és 
azután igazán észre sem veszi. Ez fogja legjobban bosz- 
szantani. De nem tudott annyira udvariatlan lenni, hogy 
a felé nyújtott kis kezet el ne fogadja. Es egy erős 
meleg kézszovitással, jogászhoz illetlen ostobasággal, el­
árulta magát.

A leány trillázva tinit el a kapu 'mögött, Sándor 
pedig csüggedt tővel fordult vissza es mormogta magában : 
No majd megjön az esze. Most még nem lehet vele
beszélni. Hiába csak kis leány!

____________ De. Ormos Iáié.

évi
Bevételek.

Rendes bevételek. Pénztármaradvány 1895-ről 12 frt 
203/-t kr. Telepítési dijak 13 frt 92 kr., marhalevelek 
<i adása- és átíratás! dijából 585 frt 01 kr., adó végrehaj­
tási dijakból 057 frt 47 kr., szemétkihordási illetékből 59 
rt 50 kr., fizetési ivek eladásából 5 frt, ebadó védjegyek­
ből 232 frt 55 kr. összesen 1553 frt 45 kr.

Tanügyi bevételek: a) Elemi iskolánál: tandíjból 
_739 frt 55 kr., iskolai értesítőkből 47 frt 50 kr., tinta- 
dijakból 97 frt 50 kr., könyvtári illetékből 111 frt 25 kr., 
országos tanítói nyugdíjra a 15 kros illetékből 143 frt 
70 kr., Jákum-alap kamataiból 800 frt; b) a női kézi­
munka tanfolyamnál: tandíj 45 fit 12 kr.; c) iparos 
tanonciskolánál: tandíjból 219 frt, iparengedély díjból 33 
frt, államsegélyből 300 frt. iparkihágási birságból 4 frt; 
d) kisdedovodánál: tandíjból 411 írt 50 kr, összesen 
3.952 frt 12 kr.

Rendkívüli bevételek. Ingatlanok eladásából hátralékom 
vételárból 142 frt 20 kr, községi pótlékból 39.900 frt 
97 kr., összesen 40.043 frt 23 kr.

Egyéb rendkívüli bevételek ; fogyasztási és ital mérési 
hátralékból 18 frt, megyei székház előtt 2 utcai lámpa 
felgyujtásáért 100 frt, bérlőktől állami községi és megyei 
adók téritményéből 1.917 frt 97 kr., bérlőktől tüzbizto- 
sitási díj téritményből 97 frt 84 kr., tiszti szállásdijakból 
394 frt 27 kr., összesen 2.528 frt 08 kr.

Előre nem látott bevételek: járda burkolási illeték 
hátralékokból 13 frt 94 kr., téglavételár tőke hátralék-és 
késedelmi kamatokból 018 frt 01 kr., dr. Hérics Tóth 
János-féle iskolai értékpapírok 1895. évi osztalékából 152 
frt, Ferenczi Erzse hazaszálittatási költség maradványból 
30 frt 59 kr, Szommer Cili és Füredi Kálmán után felmerült 
tartás dij téritményből 29 frt 28 kr., Takács Sándor után 
felmerült költség téritményből 3 frt 10 kr, 1895. végén 
készletben maradt tégla anyagok eladásából 027 Irt 97 kr., 
2V2 vaggon szén eladásából 192 frt 58 kr.. elmebeteg 
elszállítási költség maradványból 8 frt 01 kr., gyógy szerűm 
ártéritményből 14 frt 20 kr, iskola mulasztási bírságok­
ból 3 frt, bika vételre adott foglaló visszamaradásából 10 
frt, 1 bikáért 150 frt, egy lóért 100 frt. kődarabokért 
14 frt, zeneengedélydijak- és kihágást bírságokból 260 frt 
84 kr, ál lategészségügy i kihágás! bírságokból 20 frt 5( 
kr., mezőrendőri kihágásokból 10 frt 25 kr., mezőrendőri 
x ártéri tűsekből 2 frt 30 kr., egy hadköteles áh al befizetett 
bírságból 5 frt, óvódétól kölcsön vett tőke kamathátraléká­
ból 02 frt 20 kr, takarékpénztárba elhelyezett tőkék 
kamataiból 120 frt 44 kr. uj óvodánál levő raktárhelyiség 
béréből 75 frt, ital mérési jövedékrészletből 1894-re 1783

frt 52 kr., eladott trágyáért 3 frt 50 kr, templomhoz 
vezető járdára egyesek adományából 85 frt 25 kr. Wojacsek 
cégtől javítási köítségtéritinényből 508 frt 78 kr., száma­
dási téritménvbői 1 frt. fizetési előleg téritményből 730 
frt. takarékpénztárnál elhelyezett tőkékből kivétetett 33.596 
írt 29 kr.. fogyasztási- és italadókból 29.000 fit, fogyasz­
tási- és italadó utáni beszedési jutalékokból 1.203 frt. 
eiőfogati dijakból 44 frt 17 kr, katonai étkezési dijakból 
18 tit 49 kr. átvonult katonák után szállásdij téritmények­
és kártalanításból 187 frt 91 kr., bankkölcsönök törlesz­
tésére lekötött jövedelmek fölöslegének átutalásából 4.030 
frt 97 kr, összesen 08.870 frt 87 kr.

Bank kölcsönök évi törlesztésének biztosítására lekötni 
jövödéimékből: szántóföldek béréből 181 írt 40 kr.. tüeladás 
S21 frt 58 kr., gyümölcsfa csemeték- és fűz vesszők el­
adásából 112 frt 84 kr., homokbányabérből 57 frt, kavics­
bányabérből 200 frt, városház alatti boltok után 1.122 
frt, aggápoldánál levő szoba bérből 30 frt. Baross-ligeti 
vendéglő bér 020 frt. szénáspajta bérből 100 frt, pénzügyi 
palota béréből 1.950 frt, Bárány vendéglő és boltok bére 
0.772 frt 21 kr.. vágóhídi lakbérből 90 frt, laktanya 
után a) államtól 4.693 frt 98 kr.. b) vármegyétől 9.887 
frt 68 kr., téglagyár bérből 1.409 frt. feliéi képi vendéglő 
bére 980 frt. napi- és hetivásárok béréből 0.082 frt 87 
kr, vadászati jog béréből 212 frt, országos vásárok ha­
szonbéréből 3.239 frt 01 kr., termény és állatmérési dijak­
ból 06 frt 30 kr.. piaci gabona mérési dij haszonbére 100 
frt 50 kr, vágóhídi dij illetékből 1.746 frt 50 kr, összesen 
41.130 frt 93 kr.

Bevételek összesítése. Rendes bevételek 5.517 frt 77;! 1 

kr., rendkívüli bevételek 116.425 frt 10 kr., bankkölcsönök 
részére lekötött jövedelmek 41.130 frt 93 s igy az 1890. 
évi bevételek összege 103.073 frt 803 4 kr.

Kiadások.
Rendes kiadások. Tisztviselők fizetése és mellékjáruléka 

12.691 frt 95 kr., szolgaszemélyzet bére 4.<3< írt, mellék­
járulékai 5.075 frt 41 kr., irodai szerek-és felszerelésekre 
004 frt 95 kr, fűtés- és világításra 125 frt 02 kr. bútorok 
és eszközök beszerzésére 20 frt 80 kr.. utazási költségek-és 
napidijakra 1.580 frt 48 kr., épületek és ingóságok jo 
karban tartására 2.705 írt 91 kr., utcák és terek fenn­
tartására 4.470 frt 38 kr., gazdaságiakra 15 frt; tanügyi 
kiadások : a) elemi iskolánál 12.899 frt 10 kr.. b) iparos­
tan one iskolánál 1.396 frt 04 kr., ej kisded óvodáknál 

.246 frt 97 kr., d) főgymnasiumra 2.187 frt 50 kr.; 
szegény tartási kiadások 2.408 frt 90 kr.. vegyesekre 

.527 frt 94 kr.
Rendkívüli kiadások: vegyes kölcsön törlesztésekre 

és pedig ovodai 1/a°/o tőketörlesztés 07 frt 80 kr., polgári 
iskolai építési kölcsönre 011 frt 18 kr, csőszök és erdöj 
fizetésére 900 frt.

Előre nem látható kiadásokra a laktanyai és lovardái 
íelyiségnél eszközölt kisebb pótépitkezések és javítások kai. 
anyagok- és iparos munkákkal együtt 4.014 frt 901 ■> kr.

Átmeneti kiadások: fizetési előlegekre 700 frt, takarék- 
pénztári betétek 32.842 frt 30 kr., fogyasztási-és italadóra 
29.000 frt, fogyasztási- és italadó kezelők évi fizetésére 

.200 frt, eiőfogati dijakra 44 frt 05 kr.. katonai étkezési 
„ijakra 18 frt 49 kr., átvonult katonák után szállásdijak 
és kártalanítás 05 frt 82 kr., bankkölcsönök törlesztésere 
ekötött jövedelmek fölöslegéből tett átutalásra 4.030 frt 

97 kr.
Bankkölcsönök törlesztésére: Resti magyar kereske­

delmi banknak 655.000 irtot tevő üt rendbeli kölcsön és 
tanultai törlesztésére 36.025 frt, nyugtatván}- és szelvény 
lél vegei re 298 irt 03 kr., posta költségekre 4 írt 31 kr., 
ügyészi díjra 15 írt.

Kiadások összesítése: rendes kiadások 52.028 frt 35 
<i\, rendkívüli kiadások 74.095 fit 351-2 kr, bankkölcsönök 
törlesztésére s kamataira tett kiadások 36.342 frt 97 kr.; 
kiadások összege 163.006 frt 67' - kr., amelyet a bevételek 
összegéből: 103.073 frt 80 3 4 kiből levonván, pénztári 
maradvány 1890. év végén 7 írt 13'4 kr.

Az 1890. évi zárszámadás után — az egybeállitott 
.eltár alapján — következik a város vagyon kimutatása, 
amely a következő adatokat tünteti föl: Vagyon: Pénztár- 
maradvány készpénzben 7 frt 13Vr kr., maradvány takarék- 
pénztáii betétekben 38.275 frt 45 kr., közbirtokosság! 
pénztártól a neki kölcsön adott összegből még fenn levő 
követelés 459 frt 50 kr., zárszámadás szerinti követelések 
23.730 frt 853/r kr., jövedelmező ingatlanok 022.800 frt 
7s kr., nem jövedelmező ingatlanok 81.700 frt. jövőd«1! mezó 
jogok 206.465 frt, jövedelmező értékpapírok 1.100 Irr. 
nem jövedelmező értékpapírok 110.000 frt, jövedelmező 
ingóságok 7.199 frt 85 kr., nem jövedelmező ingóságok 
0 400 frt 12 kr., összesen 1,098.204 frt 09 kr. Teher: 
Pesti magyar banknál tartozás 625.988 frt 57 kr., zár­
számadás szerint kifizetetlen hátralékok 8.370 frt 30 kr., 
fegymnasium építkezésre egyszer s mindenkorra felajánlott 
összeg 40.000 frt. egyéb kifizetetlen függő adósságok 
34.549 frt 77*4 kr., egyenleg, mint tiszta vagyon 389.296 
frt 041 - kr., összesen 1,098.204 frt 69 kr.

k

x.-eoeuszeöi kerületi hetei>sei>élyx<>- 
pénztár közgyűlése.

A zala-egerszegi kerületi betegsegélyző pénztár évi 
rendes közgyűlését. Kovács László elnök elnöklete alatt tar­
totta március 28-án a tagok igen gyér részvétele mellett, ami 
annál elszomorítóbb; mert a betegsegélyző pénztár köteles 
tagjai részére nézve nagyon is fontos és így támogatásra 
szoruló intézmény.

A múlt évi közgyűlés jegyzőkönyve, valamint az 
igazgatóság évi jelen lése, melynek főbb adatait lapunk 
egyik előző számában már közöltük, felolvastatván, helyes­
lői eg tudomásúl vétettek.

Előterjesztettek a múlt évi számadás és mérleg, 
melyeket a felügyelő bizottság már megvizsgált s el­
fogadásra ajánl. A közgyűlés a számadást és mérleget 
elfogadta s a pénztáritoknak a felmentvényt megadta.

Az 1897-ik évi költségvetést 28.050 korona 96
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1 ni, írn/crvülps plhatározta hoev Kanizsa varosa részéről ieiaiiitanao KeresKeaeinu isKoia gemsege miau. ‘ . , ,
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, ,irTTS*|ISUÄÄu“ Ä“teül, mint C Bírói áthelyezés. Ő felsége a király az igazságügy- ““•***£
i;^saW,at, felenóítjük, hogy jüvüben a tanon,ok SZo^T bifffiS “& hunyt | az in-

1Vszv>iiliiek táppénz • , , választás kéne/te sáshoz saját kérelmére leendő áthelyezését megengendte. tézetnek. Az előbbi Ferstl János 9 eug szó ^a a a gaz
A gyűlés utolsó ü^ é 6Iíádv Gvászhir kdn Kálmán szabad földbirtokos márc. dasági tanügyet s hosszas sorvasztó betegeskedőbe után

l<a?zlo ehj^lete a^a t Lakatos M <m es’284h ffi óiákor életének 75-ik évében elhunvt. 35 éves korában március 27-én balt meg. Temetese nagy
i. t , ..>kbt*1 allu szavazatszedo ku.clottseg vezetese zo-an uaiuutn u via^x y ............ . ;„a oq zn délután ment veit be. A sírnálK;ii ol} ra- Vn<rv részvét mellett kísérték ki orok nyugalmi helyere. részvétté! mai aus éo-an aeiuidu mii 'Lo L

„ r> p , Jói Szenteli Dezső gazdász megható beszédben búcsúzott el aSE,JoSVSmÄ akáSás -«“elv ^nisk 1S?tZdLZ^‘kÄ S

szerint , , . . , mpo vála^/tattak • aá szőnveo-re Ulmann V. városi pénztárnoknak az 1896. évi költözött el társai kőiéből, bocsátí Soasticb j ijo.> 'n‘iu -
« P^d0 P>mva, 1 SXa & a számvizsgáló bizottságnak erre vonatkozó 28-án szűnt meg élni. Ennek holttestet 29-eu szentelek

a munkaadók sorából: Jan Ferenc es 1 uer Ist\an 1 a sza l- 69 488 írt 731/» kr kiadás 68 889 be Keszthelyen és 30-án Balaton-Edericseu temettek el a
Íi,t,ohtora kötelezettek sorából: Jámbor Sándor. Dömötör jelenbe. ^"^099 frt «ívf“, «„ív. családi sírboltban. Tanárai és tanulótársai ott is m«g- 
Sándor. Stern Lipot es Reisinger Rudolf ^ 1 1897. évi számadásba viendő át. A számvizsgáló bi- jelentek a yégtisitelen s enyhítettek a kesergő édesanya
a mnnkaadóiííorából0; 7^'ZlJt KámpH Ws, zottság j^^dtoTképLÉSíTt "nSf’íiélfc ^'y'todnoksági kinevezések. A vallás- és kőzoktatás- 
!ó a biztosításra kötelezettek sorabol: bz.lbenn aun Jen«, o>« ^ le/kii8méretes kezelése_ és ügy- ügyi minister Koma, Bort perlaki járási főszolgabírót es
l.ázi't Antal, Guns Rem, Ramptí bandol. a/ buzgalmáért elismerését nyilvánította. Ezután tárgyaltatott L-. Böhm Szílmtj perlaki jarasorvost a pci.aki allami

Egyéb tárgya a közgyűlésnek nem leven, elnök by } toelése alatt álló különféle alapok számadásai- iskolához, Jhrtfy AM leto.yei járási foszo gal,not az 
'P7nrtn 1 „ak megvizsgálásáról szóló számvizsgáló bizottsági jelentés, egved-utai állam, iskolához. UW«, Bda cyktoin a.

Az alapok állása a jelentés szerint következő : a Fehér járási foszolgabirot a s ml«, II. es 1\. egykemlet, allam, 
Gvöroy-féle alap 73.267 frt 54 kr., kórkáz-alap 17.879 elemi iskolához gondnoksági tagokul kmcvezte. alfrt 15 kr., szegény- alap: 13,794 fit 56 kr^temetó-|.... _ nagy^anizy^ Delzala,^Takarekpenztar.-7y..

ülést bezárta.

Virágkedvelőink gyakran panaszkodnak.

adta. — A 21.212 frt 95 krt, 533 db 10 frankos ésVeháp Ferenc, Riersch József, Buchberger F.-nek s az meg;
;han levő rózsát állítottunk át.

Rauch Zsigmoud, Simon Gábor, dr. SzűkítssStíbálSSbb-azonban az . dyan rózsának Az ÄÄÄK
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számadások rendben voltak, mire a közgyűlés a felmentéstSzorgalmasan kell tehát üntö/getni

iló nagvobbm *rvii

ne száradjon 
a
cser 
a
mikc. .. .......
inkább a uáros rovarok elszaporodását

Uven ápolás mellett február-ápiilisban nyílik a íőzsa,
S egyáltalán nem kell attól tartani, hogy bimbóját el­
hullatja, ha ugyanis már a szobában kapta azt. — El­
virágzás esetén hitetlen helyre, vagy enyhe idő esetén 
nyitott ablakba állitandók, a midőn is gondot kell for­
dítani arra. hogy el ne fagyjanak. —Remontant rózsák el­
virágzás után a második vagy harmadik erős szemig 
visszametszve, ismét virágzani fognak.

Szem előtt tartandó azonban, hogy a rózsa annál 
jobban diszlik, minél kevesebbet van szobában. — Kora 
ravasszal tehát, amint fagytól többé nem kell tartanunk, 
ültessük ki azokat cserepestől együtt. — Oszszel a föld­
éé] kivéve, pincében teleltetendő át. s csak kora tavasz- 
szR, február-márciusban állítandó szobába. — Átültetésük 
— illetőleg friss tőiddel való ellátásuk, évente csak egy­
szer legcélszerűbben csak tavaszszal, annuls 
zás után eszközlendő.

k virág-

nyúzták elő. Számvizsgáló bizottság tagjaivá Pozsonyi Km es a^l»^ol,.vUiU > vlusítilihiy^11^rat intentióit 
József, Bódis Mátyás és Faludy An alt választotta a koz- föü^asa^ ken. ± J * - > fa tenyésztését
gyűlés. A parancsnokságban időközben megüresedett ^ ‘ ífÉ hWískörében intézkedni fog - Olvastatott az
lseket Fejes Lajos, Hóiba József és Simon ^ ^^Ä^Mnek a ^ntók névmagyarosítás R t
tötték be, míg a választmányt Darnay Kalman, Unc Mihalv, U 0 választmány az átiratot hazafias
Fűk Mátyás es Böröcz János tagokkal egészítettek ki. Az vonatkozo ^nata^A^vai § % uagygyíllés
elnöknek a bajtársi szeretetre buzdító szavai után a gyulcs ar,olélag fogja terjeszteni. — liiditvány tétetett ^ hogy a
véget ért. , , , .. Minrőpo'vi'siilct saját hatáskörében intézkedjék es tegyen

Gondnoksági elnök kinevezése. A vallas- cs koz; S'uket az iránt miszerint a nevelesi pótlékok a tanítók 
oktatásügyi miniszter dr Böhm Sziclmt) peilaki jaiaso vo» l - myi i(kig „talványoztassanak ki. mint a többi
a hodosím állami elemi iskola gondnokságánál, el,lokevM"';‘™ 16k árv'inak. _ A választmány ez bulit.ányt
nevezte ki. . , helyesléssel veszi tudomásul s ennek érdemében intézkedni fog.

BucsÚTétel. Mindazon kedves barátaimnak es j - ,n , mé„ a ln„it év őszén a következő tan-
ismerőseimnek, akiktől új állásomnak sürgős elio-lalasa hirdetett
miatt személyesen búcsút nem vehettem, van Szerencsem I ukm tételei, i,uioi„oz.a.

Helyi, megyei cs vegyes hirck.
Varosunk képvíselötesiilete f. hó 7-én d. e. 9.

órakor r- ndes gyűlést tart a következő tárgysorozattal.
1. Polgármesteri jelentés az 1896. évről. 2. Zala-Egerszeg 
o ml. tanácsú város 1896. évi házi, gyámi, közkút házi és 
egyéb kisebb alapok zárszámadásainak előterjesztése. 3.
A városi közmunka összeírás az 1897. évre. 4). A házalást 
eltiltó szabályrendelet tervezetének előterjesztése. 5). 
vadászati jog bérbeadás föltételeinek megállapítása.

Állandó választmányi ülés. A törvényhatósági bizott­
ság folyó évi május havi rendes közgyűlésén felveendő
1896. évi vármegyei házipénztári- s a^ vármegyei pénzt ál - 
ban kezelt összes alapok, mégis a zal a vár megyei — továbbá 
Zala-Egerszeg és Nagy-Kanizsa rendezett tanacsu varosok 
gyám pénztári számadásai tárgyában teendő \ élemen} es 
jelentés elkészítése végett az állandó választman} u ese
1897. évi április hó 14-én, ugyan a fent kitett bizottsági 
közgyűlésen felveendő egyéb törvényhatósági iig} e < '<>^3 u 
lesi tárgyának előkészítése végett pedig az allando va aszt- 
niánvi ülés 1897. évi április ho 26-an mindenkor dele ott 
9 órakor Zala-Egerszegen az uj megyeház gyűlésiéi mehen
fog megtartatni.

Naqy-Kanizsa város képviselö-testüleíe március 
hó 26 ám gDUést tartott, amelyen a közvágóhíd építését 
Saller Lajos építésznek adtak ki, aki a megtart < 
lejtésen lSVA'o-ot engedett le. - A bemutatott told- es

l'T'ÄÄ«—1 vámsi
hegyközség kerelmenek . a By tá áhan
erdőből egy that meteres _ Dömölky László
a kepvtse o-testulct y megszüntetése, esetleg
város fö dberlonek kereima a ° taiesítétte —I...V m„„o,,lőse iránt a közgyűlés nem teljes tette

pályázatot: 1. A
tanító a nemzetisége vidéken a magyar állameszme szól­

ni nuzzauai uiuuuain, .... I ,. „ ii.,,.,Hí ' iiiinenek rendezése a népiskola-azon szerencsét, hogy a legelső zala-egerszeg, tartózkodom |tek n íte M "
tolhassam a mulasztottat. Debreezen, 1897. ban, különös tek tettel «n

llllCLLV O/JVUtvij —---  - . , í
ezen utón Isten hozzádat mondani, fenntartván magamnak

hez képest dr. Schwatz I 'vi'oníf'iiivbol allo hv/Mt^vp 
SnSÜ iíaz íSőriAlbágásoltat tárgyaló szabály- 

rendeletek elkészítésére.
Hock János volt rom. kath.

ideje alatt pótolhassam
április hóban. Dr. Isoó János kir. törvényszéki orvos.

Társasestély. A zala-egevszcgi tírsaskoi- március 
27-én tagjai, azok család tagjai és vendégei sz-mnra 
szénen sikerült és látogatott estélyt rendezett, mely til­

alommal a társaskör újonnan alakult dalardaja mulatta 
io macát két sikerült darabbal; dr. Csák Károly hrsas- 
cöri alel nők humoros felolvasást tartott s Nas.usz,<\ 
üzsef a társaskor titkára s a társaskóri mulatságokat 

rendező bizottság elnöke, humoros monologot adott elő. 
a szereplők mindegyikét a szép számmal megjelent közönség 
zajosan megéljenezte. Az estélyt reggelig tartó tánccal

' ‘ 1 A nagy-kanizsai izr. jótékony nőegylet március 
28-án tartotta Vidor Samuné örökös elnök elnöklete 
alatt évi rendes közgyűlését, amelyen a tagok határozat­
képes számban jelentek meg. Az elnöki megnyitó után 
Rosenfeld Lajos egyleti titkár felolvasta az egyesület évi 
működését részletesen feltüntető jelentősei, amelyet a 
közgyűlés helyesléssel vett tudomásul. A jelentés szerint 
az egyesületnek van egy tiszteletbeli, 60 alapító es 301 
rendes tagja, vagyona 11.959 frt 93 kr. — Az évi szá­
madást a közgyűlés tudomásul vette s a penztarnoknak 
a számvizsgáló bizottság jelentésealapján a felmentvényt 
megadta. A választás előtt a közgyűlés jegyzőkönyvileg 
fejezte ki köszönetét és elismerését fáradhatlan buzgalmu 
elnökének. A választáson Raster Miksáné, Fisebi Pál né 
o-elsei Guttmann Vilmosáé, Klein lliésné, Blau Lajosné, 
Löwinger Lajosné, Katschmaroft Leone, Bettlheim Samune, 
Ollop Samuné és Dobrin Benőné választmányi tagokká, 
Rotschild Samuné, Grünbut Henrich és Székely Tivadar 
számvizsgáló bizottsági tagokká választattak

Új állami iskolák. Dr. Wlassies Gyula vallás- és 
közoktatásügyi miniszter azokban a községekben, atio 
iskola nincs s a tankötelesek száma a 30-at meghaladja, 
állami iskolát szándékozik felállítani. Az ország 22 var­
megyéjében összesen 115 ily község van, közülök Zala- 
vármegyében 13 község, melyben a tankötelesek szama 
7 >9. Ezeken a helyeken fokozatosan állami iskolákat 
állít fel a miniszter tárcája terhére olvkép, hogy az iskola 
fenntartását, a tanítók fizetését, egyél) szükségleteket az 
állam viseli, míg a községek az iskola számára helyiséget

amegve elhunyt nagy torijainak 
emlékezetére.“ Ezen pályázat eredménye fölötti döntés annak 
idején a tervezett budapesti millenáris diszgyülés tárgy­
sorozatába vétetett fel, de mert a nyári közgyűlés c maradt.. 
továbbá Felméri Albert egyesületi elnoK Kolozsvári a 
történt áthelyeztetése miatt a választmány kény te hm volt 
a pályázat eícdménye fölött a döntést mostanáig halasztani. 
Beérkezett 3 pályamű, az első tételre egy, a másodikra 
vett'». Ezeknek megbiválása a kővetkező választmányi 
ülésre tűzetett ki. Végül Jeney Gusztáv, tekintettel meg­
rongált egészségi állapotára, elnöki tisztéről lemond. A 
’ ába/tmánv Jeuev kijelentését sajnálattal veszi tudomásul 
s utódjának megválasztását szintén a kővetkező választmány í
>vülésre halasztotta. , , .. , .»

Család-tanitói kinevezések. A vallas- es kozoktata»-
ü„ vi miniszter Molnár Béla és Molnár Antal okleveles elemi 
iskolai tanítókat a balaton-füredi Erzsébet-szeretethazhoz
család tanítókká nevezte ki. . ,. .

A gyümölcsészeti tanfolyam, melyet a földömelcsi
kir. miniszter tanítók részére Keszthelyen i end ezett. 

márc 31-én fejeztetett be. A résztvevő tanítok Molnár 
István gyümölcsészeti miniszteri biztos elnöklete akaD 
vizsgálatot tettek s még az napon megkapván * tanfolyam 
hallgatásáról szóló bizonyítványt, államas he .veiK« Untek

tartott roiKi.es közlőn u z i ,
az esetleges fellebbezések meglehetőse vegeit a városháza 
tanácstermében 15. napra közszemlére kitetettek

Adomány Tavasz István zala-szent-giothi lakó.', 
szabó mester azon alkalomból, hogy az önk. tűzoltó csapat,
a nála történt tüzeset alkalmával dicséretet érdemlő buzgo- 
sáo-<ral s kiváló szakértelemmel munkálkodott a tűz lokali­
zálása körül, az egylet részére 5 irtot adományozott, melyeit 
köszönetét fejezi ki az egylet elnöksége.

Gyümölcsfák ingyenes kiosztása A m kir fold; 
mivelésiigvi miniszter a tihanyi állami taiskolabol Aszott) 
községnek 700 drab. Édes János aszóiéi kántortanítonak 
és 29° birtokosnak egyenként 10 db. s igy összesen 300 
darab nemes gviimölcsfát. ajándékozott.

A zala-szsnt-gróthi sorozó járásban az idén 4bu 
újonc hivatott fel. Ezek közül besoroztatott 107, a pót-



tartalékba kei ült 20. visszaírd v eztetett 206, fegyverkép­
telen lett 76, töröltetett 4, távol maradt 47 és teljesen 
ismeretlen 8.

Sorozás. A sümegi járásban a katona-sorozás t 
március 26. 27. és 29-ik napján ejtették meg. A katona- 
kötelesek összes száma 618 volt, kik közül 161-et Soroz­
tak !)•-, 38-at a púi tartalékba osztottak. Invol maradt 37, 
ismeretlen 13.

Tavaszi divat. Hogy mily, érdekes es sikkes lesz 
az idei tavaszi divat: látható vCs és Jarsai (Budapest, 
Szervita-tér) cég női divatáru üzletében, melynek Iónokéi 
O napokban évköziek meg külföldi bevásárlási utjokrói, 
beszerezve a legremekebb lyoni selymeket, divatszöve­
tek.d, eredeti francia és angol ruliamodelleket, valamint 
szebbnél s/.obb kész conlöctiólyat u. in. gallérokat, kabátokat, 
kopenyekot és az idén annyira kedvelt bolérokat (figaró). 
Hubák, konfectiók párisi minták szerint a legszebb kivi­
telben készíttetnek igen mérsékelt árakon. Vidéki meg­
rendelések kiváló gonddal eszközöltetnek.

TŰZ. Tavasz István zala-szent-gröthi lakos lábaspaj­
tája ismeretlen okból kigyult és egv kazal törekkel s 1 
kazal szalmával a lángok' martaléka lett. A tűzoltók gyor­
san a helyszínére értek, de csak a tűz lokalizására szo­
rítkozhattak. — Harmadnap pedig Simán János ugyancsak 
zala-szent-gróthi lakos lakháza gyűlt meg s noha gyorsan 
érkezett segély, leégett A tűz keletkezése kinyomozható 
nem volt.

Betörés. Március 31-én éjjel városunknál! Derencsény 
Pál kereskedő pincéjébe álkulcscsal betörtek; a háziak 
a betörést észrevették, de mire a rendőrséghez mentek 
rendőrért, a tolvajok — pár pint pálinkával megrakodva 
— elillantak, a pinceajtón hagyva az ál kulcsot.—Ugyan­
azon éjjel \\ cisz Jónás unokaöcscse üzletébe hátulról a 
plébánia kerten keresztül akartak betörni. Az ablak kereszt­
vasait kifeszítették, mi közben az ablaktok egy része kijött 
s alatta tégla esett ki, de be nem mehettek; mert belül 
ről kereszt vassal ellátott vastábla volt. Akkor az ablak alatt 
a téglát szedték ki s az igy támadt lyukon mentek be, 
azonban csak a kis iroda helyiségbe jutottak, honnan sem­
mit sem vihettek el, az iroda helyiséget pedig a bolttól 
vasajtó zárta el, melyet nem bírtak kifesziteni s igy ered­
ménytelenül távoztak. — A tettesek ki puhatolása nehéz­
séggel jár; mert az álkuleson s az udvarban hagyott fe­
szítő vason kívül semmi bűnjel nincs. Egyesek gyanú alatt 
vannak, de a tettet tagadják s ez ideig ellenük semmi 
bizonyítékot sem lehetett szerezni.

Új marharakodó állomás. A magyar királyi állam­
vasutak kezelése alatt levő Dunántúli helyi érdekű vasút 
vonalán, Zalavármegye területén fekvő Lesencze-Tomaj 
állomása a mai haléra kódó állomások közé fölvétetett.

335, 685 méter és 25 cm gyapjukelmél szabott 
ki, hiteles kimutatás szerint, 1896. januártól 1897.januárig 
az „angol szabóhoz“ címzett és 1848. óta fennálló Kohtl 
Heilmann és fiai cég (Budapest, Károly-körüt 12.) Ez 
magyarázza meg a nevezett férfii- és gyérmekruha-áruház 
mesés olcsóságát, 16 fiókraktára pedig versenyképességét. 
Minden darabon a szabott ár látható.

Veszedelem kőfejtésnél. Ifjú Sági István 25 éves 
nőtlen földműves, zala-szent-lászlói lakos, kőfejtéssel lévén 
elfoglalva, több fúrást eszközölt, s a lyukakat lőporral 
megtöltötte, bedugta s a gyujtózsinórt meggyujtva elsza­
ladt. Több experimentum sikerült, de egy nem sült el. 
Odament és látva, hogy a gyujtózsinór elszakadt, újból 
megfúrta a követ, azonban a fúrás által előidézett dör­
zsölés folytán a lőpor meggyűlt, explodált és Sági jobb 
kezét szétroncsolta.

Röntgen-féle sugarakkal lehet csak a Scharf-féle 
gyémánt utánzatokat a valódi gyémántoktól megkülönböz­
tetni. A milléniumi ünnepélyeken sok ősrégi családi ékszer 
volt Scharf-féle utánzatban képviselve, mert a legművészibb 
aranvfoglalású ékszer is tökéletesen pótolható Scharf-féle 
utánzatban. Scharf világhírű gyémántutánzatainak raktára, 
Budapesten, Andrássy ut 37. alatt van. Képes árjegyzék 
ingyen és bérmentve. --------------

IEOD ALÓ JVL-
Nina kisasszony. Ez a cinre annak a bájos regény­

nek. melynek közlését a napokban kezdte meg az Egyet­
értés, s melynek március 31-ig megjelenő folytatásait külön 
levonatban ingyen küldi meg, aki április 1-én a lap elő­
fizetői, sorába lép. Nina kisasszong szerzője nemcsak mint 
regényíró, de mint költő is a legelső helyek egyikét fog­
lalja el a francia szépirodalomban és ennek fényes bizo­
nyítékát szolgáltatja a jelen legújabb műve is, melyben 
egy végtelenül poétikus, bájos és kedves teremtést mutat 
be olvasóinak Ninában. Xina kisasszong csupa ártatlanság, 
naivság és szeretet, a ki nagyon ragaszkodik annak az 
ódon. tornyos kastélynak komor falaihoz, a melyben a 
1 »dicsőjét ringatták és a kastélyt környező szép erdőhöz, 
a melynek balzsamos levegőjében hajadonná nőtt fel. Ebből 
a ragaszkodásból erednek azok a kezdetben naiv, de utóbb 
a tragikum magaslatáig emelkedő küzdelmek, melyeket a 
szerző ragyogó tollal, nagyon érdekes mese keretében 
rajzol. A regényen kívül az Egyetértés minden száma 1—2 
érdekes tárcát közöl, hol szépirodalmit, hol meg ismeret- 
terjesztőt. Az Egyetértés egyéb rovatai, tudósításai min­
denkor a legtökéletesebbet nyújtják, mit egyrészt az 
Egyetértés szakavatott munkatársai. az ország és a világ 
minden részében levő saját levelezői és a lap nagy terje­
delme tesznek lehetővé. Az Egyetértés nagy terjedelménél 
fogva abban a helyzetben van. hogy mindenről a legrész­
letesebb tudósítással szolgálhat olvasóközönségének s nem 
kénytelen térszüke miatt hézagos és dióhéjba szorított 
híreket közölni. Ez előnyök mellett az Egyetértés előfize­
tési ára a legmérsékeltebb: Negyedévre 5 frt. Mutatvány- 
számmal a kiadóhivatal kívánatra készségesen szolgál.

(Egy bevált újság.) Vagy nyolc hónappal ezelőtt, 
bizonyosan emlékszik rá a magyar közönség, tizennyolc 
budapesti újságíró megalakította a Budapesti Napló-t. Írók 
és poéták, akik köztudomás szerint mindig problémákon 
törik a fejüket, közös uj problémát állítottak maguknak : 
mikép kell megteremteni az „önkezelési“ újságírót, mikép 
kell felszabadítani a sajtót a tőke járma alul, mi kép lehet

független lapot teremteni, megteremteni az újságírók 
lapjátV A dió kemény volt és nehéz a munka; egyrészt 
a körülmények kényszere, másrészt egy nagy eszme vitte 
rá a tizenyolcak csoportát. hogy szakítva a zsurnalisztikái 
munkafclosztásnak hagyományaival, magukra vállalják ők 
tizennyolcán az újságíráson kívül még az ujságalapításnak 
és az ujságkiadásnak gondjait is. Azonban épp az „önke- 
zolési“ újságíró, aki függetlenül minden kiadótól és mentesen 
minden méltatlan járomtól, igaz kedve szerint beszélhet, 
a maga felelősségére és a közönség tetszésére, úgy kezelvén 
önmagát, hogy bizalmat keltsen és kedveltségit. Nos, ez 
a probléma, mint a Budapesti Napló-nak országszerte el­
terjedt komoly formájú, tekintélyes, érdekes, ötletes, gazdag, 
eleven számaiból látjuk, fényes sikerrel oldódott meg. A 
tizennyolcán pompásan kezelik önmagukat és világos bizony­
ságát adják annak, hogy kevés emberből kitünően lehet 
megszervezni egy respublicát. Ezt a szervezeti kitűnőséget 
aztán a Budapesti Napló-nak minden száma is csodálatos 
frisseséggel demonstrálja. A Budapesti Napló pompás 
organismusa el nem fárad, szelleme ki nem merül, logi­
kája meg nem gyöngül. Szeme is nagyszerű a Budapesti 
Napló-nak, meglát mindent, aztán hogy tudja elbeszélni, 
amit látott! Az egész szervezetnek architektúrája azt 
bizonyítja, hogy kedvvel rakosgatja itt minden ember az 
újság porcikáit össze. Az újságírók lapja embereinek persze 
nem is nagyon kínos munka ez. Oly sok és sokoldalú 
talentum került ebbe a lelkes társaságban össze, hogy egy 
legelőkelőbb stílű újságnak napról-napra való megismét­
lése csak természetes folyamat, ha ilyen elmés és kipró­
bált pennák fáradnak 'ebben. A Budapesti Napló minden 
egyes száma egy-egy zsurnalisztikái siker. Az olvasónak 
valóságos öröm. A Budapesti Napló, a melynek politikája 
független, szabadelvű és rendíthetetlen; a Budapesti Napló, 
a melynek tárcarésze, hírrovata és kritikája a magyar 
sajtóban kívánatos színvonal mértéke lehetne ; az újság, 
melynek főszerkesztője Vészi József, felelős szerkesztője 
Braun Sándor, melynek politikáját a szerkesztők mellett 
Beksics Gusztáv, Balogh Pál, a szabadelvű magyar újság­
írásnak e fényes tollú, nagy tanulságu és erős logikájú 
triásza vezeti" a melynek tárcarovatát pedig Ábrányi Emil, 
(llobin), Gergely István, Lyka Károly, Márkus József, Papp 
Dániel (Monachus), Pékár Gy ula, Thury Zoltán, Tömörkény 
István, Feszi Géza, Szánthó Kálmán, Munkácsy Kálmán 
stb. élénkítik ; az újság, amelynek országgyűlési rovatát, 
hírrovatát, művészeti rovatát, különféléit, katonai cikkeit, 
riportjait stb. a legkiprőbáltabb, legtanultabb, és legizlé- 
sesebb magyar zsurnaliszták szerkesztik és Írják, igen ter­
mészetes, hogy rövid pár hónap alatt elterjedt és népsze­
rűvé vált. Az önkezelési rendszer bevált a zsurnalisztikában 
és a Budapesti Napló, amely saját speciálitása szerint 
minden nap hasábokon át bizalmasan is beszélget a közön­
ségével (A „Szerkesztői üzenetekben“), nélkülözhetetlen 
társasága lett olvasóinak. Már csak egy uj probléma ma­
rad az önkezelésnek e megoldott problémája után: mit 
adnak ezek a tizennyolcán a közönségüknek V A ki gour­
mand a szellemi élvezetekben, az megtudhatja azt a titkot, 
ha előfizet a Budapesti Naplóra. Ez az újság épen annak 
való, a ki már unja a szürkét, a sablont, a banálist.

Egy mezőgazdasági sza lap ingyen! Mezőgazdá­
inkra nézve hasznos tudnivaló, hogy nem kell külön gaz­
dasági lapot járatniok, ha a „Magyar Újság“-ra fizetnek 
elő. Ez a kitűnő fővárosi lap ugyanis — mint értesülünk 
— legközelebb külön mezőgazdasági mellékletet indít meg, 
melyet előfizetői teljesen díjtalanul kapnak meg.

Ériékes és szép ajándék az. a mit a „Magyar 
Újság“, ez a nagy gonddal és mindig élénken szerkesztett 
fővárosi lap, nyújt az előfizetőinek; olyan ajándék, a minőt 
egyetlenegy újság sem nyújt az olvasóinak. Mert a „Magyar- 
Újság“ előfizetői, a mellett hogy egy érdekes és mindig 
jól értesült napilapot kapnak igen olcsón (amennyiben a 
„Magyar Újság“ jóval olcsóbb a többi fővárosi napilapnál), 
még külön egy rendkívüli kedvezményben is részesülnek. 
E lap előfizetői ugyanis teljesen ingyen kapják meg a 
„Magyar Újság“ könyvtárának kiadványait, havonkint egy 
igen díszes kiállítású regény-kötetet, úgy hogy a „Magyar- 
Újság“ előfizetői egy év alatt egész kis könyvtárra tesznek 
szert ingyen. Ebben a kedvezményben azok is részesülnek, 
a kik csak egy hónapra fizetnek elő. Míg a többi fővárosi 
napilap ára egy évre 14 frt s egy hóra 1 frt 20 kr., addig 
a „Magyar Újság“ előfizetési ára egész évre 12 frt, felévre 
6 frt, negyedévre 3 frt, egy hónapra 1 frt. Pedig a „Magyar- 
Újság“ minden tekintetben bátran kiállja a versenyt minden 
más lappal. Szerkesztőségének tagjai közt sok országos 
nevű, elsőrangú iró van. Az előfizetési összegek a lap ki- 
adóhivatalába : Budapest, IV. kér., Vármegyeház-utca 15. 
sz. küldendők.

Már csak úgy vagyunk a Lampel R. (Wodianer E. 
és fiai) budapesti kiadócégnél megjelent nagy nemzeti emlék­
művel, a Szalay-Baróti irta „Magyar Nemzet történeté“-\c 1, 
hogy nem hagyhatjuk azt említeti énül mindannyiszor, a 
hányszor egy-egy újabb füzetet küldenek be hozzánk. Most 
az 58-ikat vettük, melyben folytatólag az 1. Lipót czászár- 
király uralkodása alatti események, egyebek közt a zentai 
csata és a karloviczi béke előzményei iratnak le szokott 
vonzó előadásban. — E füzet egyik külön műmellékletét 
Székely Bertalan hatásos festményeinek egy igen sikerült 
reproduktiója, „az egri nők“ ostromjelenete képezi; a 
másik kűlönmelléklet I. Lipót egykorú arcképe. A szöveg 
közé illesztett egyéb illusztrációk: Gyula XVII. századi 
látképe, Caprara tábornok arcképe, II. Mustafa szül tin, 
Jenő savoyai herceg ifjúkori arcképe. A zentai csatatér. A 
zentai csata tervrajza. A zentai diadalra \ert emlékérem. 
A hol a karloviczi békét megkötötték, Gettingen Farkas 
gróf, A karloviczi béke befejező sorai, K oil on les Lipót, 
Szécheni Pál érsek arcképe és aláirasa.

A kert. A kertészet összes ágait magába foglaló 
kertészeti szaklap. 6-ik száma következő tartalommal 
jelent meg: Konyhakertészet. Bokor István: A borsó-félék 
tenyésztése szabadban. Kardos Árpád : A tojás gyümölcs, 
Solanum Melongena. Gyiimölcsészet. Angyal Dezső: 
Chatenay-szépsége. Petrikovits Pál: A fa ültetésről. Gáspár 
Antal: Adalék a magyar és fél magas törzsű falc neveléséhez.

Zádor Gyula: A málnáról. Diszkertészet. II. Hennin: Az 
orchideákról. Ilscmann Keresztéi)': Dendiologiai jegyzetek, 
a fővárosi kertészet néhány juharféléről. Pohánka Ödön: 
Olcsó s célszerű virágház készítési módja. Vitálvos: Egy 
szép Can na csoport. Lugas. Id. Katona Zsigmond: Szőlő­
ültetés homokos talajba. Gép- és eszközleltár. Szecséiivi 
Antal: Jelző henger. Közelről és távolról. Maritimer Ödön : 
Kertészeti kiállítás Hamburgban. Tárca. Gárdonyi Géza : 
A virágok világa. Ilirek. Apró szakközlemények. Szerkesztői 
üzenetek. Színes műrnelléklet: Chatanay-szépség. Fa­
metszetek. ------------- -

Közgazdaság.
Az Első Magyar Általános Biztosito-t<irsasáy 1. évi 

március 27-én tartotta közgyűlését Cseckomcs Endre 
gróf v. b. t. t. elnöklése mellett. —- Az előterjesztett 
igazgatósági jelentés szerint, az elmúlt év. noha a jvgbiz 
tositási osztályban tetemes veszteség volt, kielégítő ered­
ményűivel zár ul s a múlt évihez hasonló osztalék kifizetései 
teszi lehetővé. Az intézeti üzlet, folytonos és örvendetes 
haladásáról és egészséges fejlődéséről a tavalyi tűz- es 
szállítmány-osztály díjbevétele, a mely az 1895. évi 
5,703.520 forint 34 krajcárról fölemelkedett 5.823.941 
forint 78 krajcárra, vagyis 120.421 frt 44 kinyi dijszapo­
rodást mutat. A tartalékok nagy mértékben emelkedtek. 
A tiszta nyereség 1,003.753 frt 44 krra rúg. Javasolja 
az igazgatóság, hogy ebből, a különböző levonások után. 
minden egyes részvényre 230 frt fizettessék ki. Jótékony 
és közhasznú célokra az idén az intézet 7225 forintot 
oszt ki. Robicsek József dr. részvényes a mérlegnek némely 
előtte nem világos tételére nézve fölvilágositást kért s a 
társaság igazgatósága iránt érzett teljes bizalmának hang­
súly ozása mellett bírálat alá vette a szerinte nem eléggé 
élénk üzletszerzési politikát. Ormódy helyettes vez<;ri_rnz- 
gatónak fölvilágositásait s az üzletszerzés nagy sikereit 
számszerűen kimutató érvelését a közgyűlés élénk helyes­
léssel vette tudomásul s Robicsek dr. újabb rövid felszóla 
Pisában ismét kijelentette bizalmát az igazgatóság iránt 
s tiltakozott a föltevés ellen, mintha véleményének nyilvá­
nítása támadás akart volna lenni. A közgyűlés ezután 
egvhangulag tudomásul vette az igazgatóság jelentését, 
elfogadta az előterjesztett javaslatokat és a föl mentést 
minden irányban megadta.

Ac elnök indítványára Szitányi Izidornak, a ki az 
agg korára való tekintettel visszalép a felügyelő bizottsági 
tagságtól, jegyzőkönyvi köszönetét és elismerést mondanak 
a hosszú éveken át tanúsított buzgalomért, a melylyel a 
társaság ügyeit előbbre vinni segítette. Végül megválasz­
tották választmányi tagokul: Báinffy György grófot, 
Karátsonyi Jenő grófot és Schossberger Nándor bárót s 
felügyelő bizottsági tagul Hajós Józsefet.

Nyersselyem básztruhákhoz való kelmét
8 frt 65 krtÓI 42 frt 75 Icrig egy teljes öltönyre — 
Tussors- és Sbaiitungs-Pongees, valamint fekete, fehér 
és színes Haanebsrg-selyem 45 kit ól 14 frt 65 krig 
métenmkint. sima cűkos koczkázott. mintázott, damazt. 
s. a. t. (mintegy 249 különböző minőség, 2000 szili 
es mintázatban s. a. t.) a megrendelt árukat postabér 
és vámmentesen házhoz szállítva, valamint mintákat 
postafordultával küldenek Henneberg 6. (cs és k. 
udvari szállító) selyemgyárai Zürichben. Svájczba 
címzett levelekre 10 lcros, levelező lapokra 5 kros 
bél vég ragasztandó. Magyar nyelven irt megrendelések 
pontosan el in tóz tetnek.

Felelő« szerkesztő és kindótulnjcloi ios :

TTTD'V' JSJRJD^xT 1G-3NTA.C.

141 sz. 1897.
Újbóli árverési hirdetmény.

Alulirt leír. bír. végrehajtó az 1881. évi LX. t.-cz. 
102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy az a 1 só­
iéi idvai ki r. járásbíróság számú végzése által tíellatincz vidéki, 
takarékpénztár végrehajtató javára Glárács Mihály meiliilvzi 
lakos ellen 109 frt tőke, ennek 1894. február hó 17-től 
járó 8%-os kamatja, úgy járulékai erejéig elrendelt kielé­
gítési végrehajtás alkalmával bírói lag lefoglalt és 375 írtra 
becsült 2 pej kancaló, és egy lószekérből álló ingóságok 
nyilvános árverés utján leendő eladatása elrendeltetvén, ennek 
a helyszínén, vagyis Mellinczen fentnevezettek lakánál leendő 
eszközlésére 181)7-ik éri április hó 14-ik napjánál: délelőtti 
10 órája határidőül kitiizetik és ahhoz a venni szándékozók 
ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg. hogy az érintett 
ingóságok ezen árverésen az 1881. évi LX. t.-c. 107. 
y-a érteimében a legtöbbet Ígérőnek becsáron alul is el­
adatni fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881. évi 
LX. t.-c. 108. §-ában megállapított feltételek szerint Iw 
kifizetendő.

Kelt Alsó-Lcndván, 1897. április hó 1-én.
Vresits Elek, kir. hi résági végrehajtó.

Il/x *11

* ÍJ

Ujúzeladás.
Z.-Egerszegen a Kossuth Lajos (Fehér- 

képi) utcában levő Piri tv kovács-féle, jelen­
leg dr. Isoó János orvos tulajdonát képező 
ház örök áron eladó, esetleg a házban levő 
két lakás a mellékhelyiségekkel együtt 
azonnal bérbe kiadó.

Értekezhetni akár a vétel-, akár a bér­
bevétel tárgyában d r. I á m bor M á r t o n 
zala-egerszegi ügyvéddel.
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Első magyar általános biztosító társaság Budapesten.
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I. Tűzbiztosítás.
Kifizetett károk a viszontbiztosított rósz levonása után 
ifiméiben maradt károk tartaléké .....
^ jj-zósi költségek a viszontbiztosított rész utáni bevétel levonásával 
.r védelmi adó és bélyegilletékek ..... 
v,istabérek • •••••■•
\ I . ./.ások közhasznú célokra 4,586 forint 83kr. tartaléklcvonasa után 
V tüzbiztositási üzletet terhelő igazgatási költségek 
V.vhaitbittatlan követelések leírása .

“ giv'tkezu évek készpénz-dijtartaléka a viszontbiztositot rész le­
vonása után és minden megterhelés nélkül

II. Szállítmánybiztosítás.
Kifizetett károk a viszontbiztosított rész levonásával 
1 ó. gében maradt károk tartaléka ..... 
x ^Ulitmány-biztosítási üzletet terhelő szerzési és igazgatási költ­

ségek . • • • • • •
\ következő évnek dijtartaléka a viszontbiztosított rész levonásá­

val és minden megterhelés nélkül ....
III. Jégbiztosítás.

Viszontbiztosítások és törlések . •
Kifizetett károk a viszontbiztosított rész levonásával •
>zerzési és igazgatási költség a viszontbiztosítások utáni bevételek 
levonása után •
Behajthatlan követelések leírása •

1896. évi nyeremény •

forint kr !

1,503.832 88
118.120 63
244.358 91
124.958 74

51.649 95 !
2.278 17

533.425 05 1
6.589 51 i

2,000.000 —

1
64.315 12
13.353 41

21.537 75

20.000 —

340.521 187
1,286.268 18

224.119 32
2.109 30

forint

4.585.213

ki­

ll 9.206

1,853.018 67

756.363

I. Tűzbiztosítás.
Az 1895. évről áthozott készpénz díjtartalék a viszontbiztosított 

rész levonásával és minden megterhelés nélkül 
417.016.125 írt 86 krnyi kötött biztosítások után, valamint a folyó 

évben lejárt díjrészletekből befolyt dijak 5,604.577.95
levonva: törlesztett, dijak . . 554.102.45
viszontbiztosítási díjrészletek . . 722.844.11
lej. visszbiztositási díjrészletek . 1.204.155-62 2,481.102-18
Az 1895. évben függőben maradt károk tartaléka .

II. Szállítmánybiztosítás.
Az 1895. évről áthozott díjtartalék 
21,240.630 írt 51 krnyi kötött biztosítások utáni dijak 
levonva, a törlesztett dijak . 16.875 44
viszontbiztosítási dijak • 123.934-15____________
Az 1895. évben függőben maradt károk tartaléka

III. Jégbiztosítás
76,418.591 frt 71 krnyi kötött b/ztositások utáni dijak

IV. Egyéb bevételek.
Beváltott szelvények után, valamint egyéb befolyt kamatok es ár­

folyamnyereség, eladott értékpapírok és idegen pénznemek «tán 
Társasági ház tiszta jövedelme .

219.363-83

140.809-59

7,313.802; 49

forint kr forint kr
f I j

2,000.000 j
í

1
3,123.475

I

77
1 95.019 • - 5,218.494 77

20.000 — j !

78.554 24
23.667 75 122.221 99

1,590.319 23 1,590.319 23

358.123 79
24.642 71 382.766 50

7,313.802 49

VAGYON.
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Kihelyezett tőkepénzek takarékpénztárak- és bankoknál . •
■> 1155.900- — Magyar földhitelintézet 4°/o-os korona értékű zálog leve-

7'tnooO— Pesti magyar kereskedelmi bank 41 2%-os záloglev. a 100 
7001 (00‘_ Magyar földhitelintézet 4%-os talajjavítást es szabály.

záloglevelek • • , , ' , ,' , X
71)36 ji-b Magyar-francia biztosító reszvenytarsasag részvények a ÍOO 
\-m drb Bécsi biztosító-társasági részvények . . ,a24.r—
15.600'— Pesti Lloyd társ. kötvények • ■ • a 1UU'
y fenti értékpapírok után az év végéig esedékes kamatok
Leszámítolt, viszleszámitolt és egyéb váltók 

X társaság háza • • • ■
Lvzsébet-téri házak jelzálog kölcsön szarnia 
Különféle adósok:

,i pénzkészlet és maradványok a kepviselosegeknel 
b Maradványok idegen biztositó intézeteknél 

Jéubiztositási osztály folyó számlán •
Központi pénzkészlet •

2.035.341 frt 
730.000 „

679.000 „ 
793.600 „ 
296.207 ,. 

15.600 
30.821

kr.

99

I forint I kr
|: 2,960.246 23

4,580.567 99
912.143 26
650.000 —

485.000 —

794.520 38
|; 221.236 42
íj 200.347 81

34.996

1

76

40,839.055 1 85

2.000.000 frt

1.000.000 „

kr.
Rézzvényalaptőke : teljesen befizetett 2000 egész 

részvény á 1000
Részvényalaptőke teljesen befizetett 2000 fél

részvény á 500 frt ____________________
Társasági tartaléktőke . . . . ,
Külőntartalék* . . •
Tüzbiztositási díjtartalék készpénzben a viszont­

biztosított rész levonásával és minden meg­
terhelés nélkül . • • 2,000.000 írt — kr

Szállítmánybiztosítási díjtartalék készpénzben 
a viszontbiztosított rész levonásával és min­
den megterhelés nélkül • . 20.000 „ .,

Tüzbiztositási függő károk tartaléka 
Szállítmány biztosítási függő károk tartaléka 
Különféle hitelezők .
Előbbi évekről eddig fel nem vett osztalékok 
Első magyar általános biztosító-társaság Lévay-alap 
Első magyar általános biztositó társaság Ezredéves-alapitvány 
Tisztviselők nyugdíjalapja ..... 
Életbiztosítási osztály folyó számlán 
1896. évi nyeremény .

forint

3,000.000 — 
3,000.000 — 

600.320 80

2.020.000 
118.120 

13.353 
441.167 

2.828 
84.935 
30.900 

537.245 3- 
233.423 B5 
756.363 ől

81

*A külön tartalék az 1896. nyereményből 
emelkedett.

701.096 frt 14 krrra

KIADÁSOk.

TT Életbiztosítási üzlet.
Hnrmlnonegyedik évi 1*00. Jnouér 1-tol doco...l.or

10,839.058 85

1 {EVÉTKLEK

Törlesztett kötvények dija — — — —
Visszaváltott kötvényekért — — —
Halálesetek után kifizetett kárösszeg — —
Lej.-irt kiliázasitási tőkékért - — ~
Kiliázasitási biztosításoknál haláleset következtében díjvisszatérítés 
Függőben levő károk és dij visszatérítések tartaléka —■
Függőben levő kiliázasitási tőkék tartaléka 
Év járadékokért — — —
Viszontbiztosítási dijak — —
Bélyegekért — — — .
Irodai bér. postadijak, nyomtatványok, uti- 
Tiszti fizetések — —
Jövedelmi adóért — —
Orvosi dijakért — —
Szerzési és dijbeliajtási költségek 
Kisorsolt biztosítások tartaléka —
Behajthatlan tartozások leírása —
Oiitartalék az év végén —

1896. évi nyeremény —

és egyéb költségek

forint kr
318.764 65
368.738 93

1,085.054 68 1
{ 942.668 27
1 35.885 36

219.325 09
230.905 60

í 104.740 91
89.457 67
84.247 71

205.736 39
87.231 79

5.465 01
39,995 84

364.424 98
17,000 —

13.691 32

.forint kr 27,779.598 frt 49 kr. 
40.065 frt S3 kr.

A múlt évből áthozott díjtartalék
Levonva a túlélési csoportokra eső részt______
Befolyt dijak: ez évben kiállított kötvények után

az előbbi években kiállított kötvények után — 
a biztosított tőke emelésére fordított nyeremé­
nyek — — _ .. , 7 . t r~

Múlt évi függőben volt károk és dijvisszatéi ítések tai talcka
Múlt évi függőben volt kiliázasitási tőkék tai taléka 
Illetékek
Kamatjövedelem — —

forint kr forint kr

27.739.552 66
330.735 68

4,150.005 43:

37.226 90 4,497.968 01
2s3..i< )9 00
117.078 60
98.688 69

4,213.354; 20
' 29,550.383 99 
|! 247.389'; 74
34,011.127j,93

1,274.330 07

34-011.127 93

VAGYON
Mérlegszámla 1896. decemLoz 31-óm.

t'Ei ip:k.

_ _ _ 26.697.407 frt 54 kr. ugyanis
Értékpapírok — — _ ------ -—----------------__________
100.000 Kor. n. é, m. lcir 4% os koronajáradék 99 trt 25 krjával %
33.700 frtnyi magy. kir. 4°/0-os aranyjáradék 122 tit Lo .1-|aXa:1 _ — —
6.637.500 frtnyi ni. földhitelintézet! 4%-os záloglevelek .)% htJava .. „álofflevelek 97 írtjával

Ä z z

z z z
144.00 trtnvi in. orsz. kozp. takaiékp. 4,- .-» s ^ • p/oOfo-os záloglevelei 100 .rtjával —
ó 12.000 frtnyi egyesült budapesti tóvárosi takarekpenzto 4 -.to os^au^
30.000 frtnyi magyar jelzálog-hitelbank 4 Yo-os -
281.001 frtnyi magy. jelzálog -hitelbank 4 2 too frtiával — — —
2.480.200 frtnyi Budapest fővárosi 4’ 2 /o-os kolcsonkot 100 100 frtjával —
1.699.500 trtnvi magyar kir. alkun vasúti ezustkolcson 4 /- > ° aranykötvényei 120 frtjával
97.600 forintnyi magyar királyi keleti vasúti allamkolcson Wo m _
199.800 frtnyi m. kir. 4° o-os t öld termen . ven) « - 41/90/0-os kötvények 100 írtjával6.000.050 frtnyi magyar királyi italmeresi jogkartalamtasi 4 /2/0 °s_k°t 3_
BtrtS SÄÄ ^idAa^v-yus-BO,. UI«,) .01 «60 kdi«.

kötvények 1(KJ írtjával . . . . _ _ —1896-ban esedékes kamatok és elszámolt penzküldemenyek^
Jelzálog kölcsönök ~~ _ _ _
Kötvény kölcsönök _ _ _ —
Viszontbizt. kötvény-kölcsönok — _ —
V központ tartozása folyószámlán _ _
Vezér- és főügynökségek es masok tartozásai

forint kr

49.625!
I 41,198 25

6,571.125; —

! 6,044.652 —

701.910 —

218.000 —

68.000 —

101.000 —

95.000j —

144.000 —

542.000 —

36.600
281.000

1 2,480,200 —

1,699.500 —
ő 117,120 

195,304 50
6,000.050 —

1,007,408 14
36,540 —

216,924 ()f)

50,250
168,904 44
202,435 65

3,047,604
8,635 09

233,423 65
1 720,841 67
131,079,25; 04

Díjtartalék —
levonva a viszontbiztosítási díjtartalékot 

Biztossági alap —

Kiliázasitási tőkék nyereménye —
Függőben levő károk és dij visszatérítések tartaléka 

Függőben levő kiliázasitási tőkék tartaléka — 

Dijleszállitásokra vonatkozó nyeremények tartaléka 

Túlélési csoportok számlája —

Előre fizetett dijak 1897—1898, évekre 

Fel nem vett nyeremények 1895, évről 

Kisorsolt biztosítások tartaléka 

Viszontbiztosító intézetek és mások követelései 

1896, évi nyeremény

30,137.464 frt 61 kr 

— 587,080 frt 62 kr.

forint kr

29.550.383 99

188.911 31

535,433 15

219,325 09

230,905 60

344 77

51,346 46

1.941 78

146 09

17,000

36.126 06

247,38'. 74

31.079.255 04

Budapest, 1896. december hó 31-én ......
„ , , -nt a7 életbiztosítási osztály Ionoké,Ágoston József, aligazgató, mint az nein

Szende Károly, a központi könyvezés főnöke.
»'"irtzGATÓSÁG-‘ br' Harkányi Frigyes, Jeney Lajos, Ormódy Vilmos, br. Schossberger Zsigmond, gróf Zichy Nándor.
Az IGAZGATÓSÁG hr. Y J’ g ^ alap8za,lályokban megbatározott elvek szerint készülteknek és azok egyes tételéit ah. es segédkönyvekkel teljesen

X fenti zárszámlákat és mérlegeket megvizsgálván,. ... - Kaczvinszky János, életbiztosítási könyvivé_
. ... , Jonest 1897. március hó 15-én.megegyezőknek találtuk. Bu I ’ ___j;nmn n ninn*A FELÜGYELŐ BIZOTTSÁG: Gróf Batthyány Géza, Giczey Samu, JekelfalussyLajos, László Zsigmond, Szitányi Izidor.

4



Uriislr béHbaacEás* V
Ä A körmendi utcában levő 8. sz. ház si
^ emeleti része, mely áll 2 utcai és 1 udvari , 

szobából, továbbá 1 konyha, éléskamra és fi 
J faházból f évi május hó 1 éré bérlte J 
#5 adatik.
Q Ugyanezen házban egy tágas ^
a magtár a

V azonnal bérbe vehető. Bővebb tel világé- X 
A sifással készséggel szolgálok. A

. Kovács Ist-ván 1
Jk háztulajdonos.
▼ V

418/tk. 1897. sz.

^rVerési hirdetmény.
A sümegi kir. jbíróság, mint tkvi hatóság, közhírré 

teszi, hogy a m. kir. kincstár végrehajtatónak Németh 
Ferenc végrehajtást szenvedő elleni 89 irt 55 kr tőke- 
követelés és jár. iránti végrehajtási ügyében az árverést 
a sümegi kir. jhíróság területén lévő, az udvarnoki 46. 
számú tjkvhen A f 2. sor 609. hrsz. alatt Németh 
Ferenc tulajdonául felvett ingatlanra 820 írtban ezennel 
megállapított kikáltási árban elrendelte és hogy a fennebb 
megjelölt ingatlan az 1807. éri április hó 20-ik napján 
délelőtti 10 árakor Udvarunkon a község házánál meg­
tartandó nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási 
áron alól is eladatni fog.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok 10%-át 
vagyis, 82 frtot készpénzben, vagy az 1881. LX. t. e. 
42. §-ában jelzett árfolyammal számított és az 1881. 
évi nov. 1-én 3833. sz. a. kelt igazságügy-ministeri rende­
let 8. §-ában kijelölt óvadékkepes értékpapírban a kiküldött 
kezéhez letenni, avagy az 1881. LX. t. e. 170. §-a értel­
mében a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezé­
séről kiállított szabályszerű elismervényc átszolgáltatni. 

Kir. járásbíróság telekkönyvi hatóság, 
egh, 1897. évi január hó 20-án.

Szerdahelyi, kir. albiró.

, ^31feu.
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földbirtokokra,
Kölcsön a valódi bersertók :l 1 vészéig 20 -ő0 év közti 
időre készpénzben. Birtokos 1'vlmomlliat bármikor, 
pénzintézet nem mondhat fel. Csekély kamattal töke 

i- törlesztetik. Lebonyolítás legrövidebb idő alatt.
— 'Konvertálás bélyeg- és illetékmentes. —

Semmi előleges költség.
Minden felvilágosítás díjtalan. Beküldendő csakis: 

telekkönyvi kivonat és kataszteri birtokiv másolat.

ingatlan- L Jelilof-Fo galmi-Iníézet,
liiidapi st, VI., Vác . korúi 39.

Legnagyobb haja ti an és Jelzálog Forgalmi hité 
Z't a monárcliiáhan, egyedüli, mely hatóságok 
és a legtekintélyesebb földiái t,okosoktól okmány - 

szer illeg a/áldva van.

-A. Zk:±
03szőve

divatos és jó 
65

_ Á*1

li
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férfiruhák részére
olcsón akar venni, forduljon bizalommal

FRIEDRICH BRUNNER
posztókiviteli üzletéhez nagyban és kicsinyben 

BRÜNN-ben, Grosser Platz, Nr. 4.
Meg nem felelő árut ellenvetés nélkül visszafogad. 
—Minták ingyen és bérmentve. 4-—

NIL Tartózkodom minden Iái más öndicséi ettől, minthogy 1F80 
óta fennálló üzletem ismert jó hírneve a legfényesebb ajánlat.

Richíer-icic Horgony-Pain-Expeller
Liniment. Capsici comp.

Ezen hírneves háziszer ellentállt az idő megpróbálásá- 
nak, mert már több mint 27 év óta megbízható, fájda­
lomcsillapító bedörzsülésként alkalmaztató köszvénynél, 
csiiznál, tagszaggatásnál és meghűléseknél és az orvosok 
által bedörzsülósekre is mindig gyakrabban rendeltetik. A 
valódi Horgony-Pain-Expeller, gyakorta Horgony-Liniment 
elnevezés alatt, nem titkos szer, hanem igazi népszerű házi­
szer, melynek egy háztartásban sem kellene hiányozni. 
40 kr., 70 kr. és í frt. üvegenként! árban majdnem minden 
gyógyszertárban készletben van; főraktár:
Török József gyógyszerésznél Budapesten. Be­
vásárlás alkalmával igen óvatosak legyünk, mert 
több kisebbértékü utánzat van forgalomban. Ki 
nem akar megkárosodni, az minden egyes 
üveget „Horgony*4 védjegy és Richter ezégjegy- 
zés nélkül mint nem valódit utasítsa vissza.

RICHTER F. AD. és társa. cs. és kir. udvari szállítók. RUDOLSTADT.

Gazdasági géposztályunk raktáraiban, az éppen 
lefolyt üzletév váratlanul gyenge forgalma, minden 
nemű gazdasági gépekből, u. m. :
1, 6 és 8 HP gő zcsé p I ő k ész!etek, járgányok és 
járgányos cséplőgépek, Hacker rendszerű és 
Vidals féle rosták, egy és több vasú ekék, boro­
nák, rögtörő hengerek, vi-tőgépek, tengeri vető 
készülékek, aratógépek és fűkaszálók, szecska 
vágok, répát ágók és zuzók, kukoricza morzsolok 
és csöves tengeri darálók, egy és kétjáratu 

őrlőmalmok, olajprések stb. stb.

nagymérvű készlet összetorlódását okozván, igazga­
tóságunk kapcsolatban azon határozatával, hogy egyes 
gazdasági gépek további gyártásával teljesen felhagy­
junk, ezen nagy készletek, rendkívüli mérsékelt 
árakon való eladását akarja eszközölni.

Ezt azon megjegyzéssel hozzuk a t. érdekelt kö­
zönség tudomására, hogy az eladás nemcsak egyes 
darabokban, hanem esetleg kisebb-nagyobb tömegek­
ben is történik, a szerint, a mint erre igényt tartó 
gazdák és hivatott kereskedők jelentkezni fognak.

Ritka alkalom kínálkozik most az érdekelteknek elis­
mert kitűnő minőségű gazdasági gépeket és eszközöket, rend­
kívül alacsony árak és előnyös teltételek mellett beszerezni.

Minden, ezen tárgyra vonatkozó kérdezősködésre, 
mely egyenesen hozzánk cimzendő, szívesen fogunk 
felvilágosítással ós árajánlatokkal szolgálni.

Teljes tisztelettel

SCHLlCK-féle vasöntöde és gépgyár r.-t.
Budapest, Külső ráuzi-ut 29 — 37.

BBaasagaajebs .aa—amsaggsawBgEEaagEaaBaza^ig^agagss: -gr-aoi
32/tkv. 1897.

Árverési hirdetmény.
A z.-egerszegi kir. tvszék, mint telekkönyvi hatóság, 

közhírré teszi, hogy Deuts Sándor és fia nagy-kanizsai 
cég végrelmjtatónak Kesseldorfer Mihály végrehajtást 
szenvedő elleni 570 frt tőke követelés és járulékai iránti 
végrehajtási ügyében a z.-egerszegi kir. trvszék területén 
levő, a z.-egerszegi 2339. sztjkben fele részben Kesseldorfer 
Mihály, fele részben Luttersmind Krisztina tulajdonául 
felvett ingatlanokból Kesseldorfer Mihály felerészben 
jutalékára és pedig f 1532. sz. alattira 31 írtban f 2483/ b 
szám alattira 47 írtban f 2749. sz. alattira 1210 írtban 
f 2835. sz. alattira 194 írtban f 2950/a sz. alattira 2 
írtban j 2950/c sz. alattira 8 frt j 3056 sz. alattira 
84 írtban II. a zala-egerszegi 1583 írtban 2459 sz. a. 
felvett ingatlanból Kesseldorfer Mihály fele részben juta­
lékára 11 írtban 111. a z.-egerszegi 2340 sztjkvben f 
1827. sz a. Kesseldorfer Mihály tulajdonául félvett egész 
ingatlanra 43 írtban I \. a z.-egerszegi 2462. sztjkvben 
2950 b szám alatt fele részben Kesseldorfer Alajos, fc.e 
részben Kesseldorfei Mihály és neje tulajdonául felvett 
ingatlanból Kesseldorfer Mihály egv negyed rész jutalékára 
125 írtban ezennel megállapított kikiáltási árban az árverés*- 
elrendelte és hogy a fennebb megjelölt ingatlanok az Is07. 
évi április hó 30-ik napján d. e. 10 órakor a z.-egerszegi 
fkvi hatóságnál megtartandó nyilvános árverésen a meg­
állapított kikiáltási áron alul is eladatni fognak.

Via erezni szándékozók tartoznak az ingatlanok becs- 
árának 10%-át vagyis 3 frt 10 ki. 4 frt 70 kr. 121 frt. 
19 frt 40 kr, 20 kr. 80 kr, 8 frt 40 kr, 1 frt 10 kr, 
4 írt 30 kr, 12 frt 50 kit készpénzben, vagy az 1881. 
LX. t. ez. 42. §-ában jelzett árfolyammal számított és az 

881. évi nov. hó 1 -én 3333. sz. a. kelt igazságügy- 
ministeri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékképes érték­
papírban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. LX. 
t.-c. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál 
elóleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt 
átszolgáltatni.

:Y kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóság.
1897. évi január 5-én.

Riitich, kir. tvszéki
$E35ÜS25BHÍZ

&

I 337/a. 1897. g
SíI g^rlcjtési hirdetmény.

íj A nagyniéltó'ságu honvédelmi in. kir. Minisz- g 
p terium az 1896. évi december hó 16-án kelt g 
g 77365/XVIÍI. sz. rendelet-éve! a / - Kgerszegen 

Körmendi -utcában levő. fedett honvéd liuszár 
I lovarda kibővítését és átalakításéit 5358 frt 92 
g kr. összeg erejéig engedélyezte.
j| A fentemlitett munkálat kivitelének bizto-
! sítása céljából az 1897. évi április hó 15-ik napjának
I d. 6. lí Órájára a zalamegyei m kir. államépíté-
x szeti hivatal helyiségében tartandó zárt ajánlati
i versenytárgyalás hirdeti étik.

A versenyezni óhajtók felhivatnak, hogy a
* fentebbi munkálat végrahajtásának elvállalására' *
s vonatkozó, az engedélyezett költség után és a° °
p részletes feltételekben előirt ő°/o-nyi bánatpénz- 
I zel ellátott zárt ajánlataikat a kitűzött nap d. e.
I 1 1 óráig a nevezett hivatalhoz annyival inkább 
I igyekezzenek beadni, mivel a későbben érkezet- 
& tek figyelembe nem fognak vétetni.

A szóban forgó munkálatra vonatkozó míí- 
i művelet és ré-szletes feltételek a nevezett 
ér. államépítvszeti hivatalban a hivatalos 

n Hajlónként megtekinthetők.
Zala Emu-szegen. 1897. március hó 25.

m.
ór,

A zalavárnuvyeí ra. kir. államipítészeti hivatal. 1
>.<) <>.< •r'X" ►.<>..<>._<>..<-...v' >’< >"*"< -*'' >* <»-•<>*<>■<>■< »> *
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ELADÓ..9

Andrásliidán Hertelendy Imre urnái,
szoba bútorok, zongora, konyha felszere­
lések, mángorló, és többféle háztartási esz­
közök, szabad kézből is, valamint f. hó 4.. 
11., 19. és 25-ik napjain tartandó önkvnytes 
árverésen 'iWf eladók.
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Csak

szállítom vihíghirü

gBoha.ii-a66
tiuzóliaviíKmikáiiiiat, lio-szíi billen­
tyűkkel é.< valódi gyöngy kar.kaikkal. 
Ez ti harmonikáknak 1 i révből álló 
kettős fúvója vau, mely rész >k elpusz- 
üUiatlan b nsarkokkal vannak" ellátva 

A hangok <>gyes lemezeken van­
nak, melyne fogva a harmonikáknak 
pompás orgonaszorü hangjuk vau

40 hangú 2 reg. nagyság 
60 „ 3 „
80 „ 4 „
Gnoktatási iskola ingyen.

151/-. — 33
17
17 f/ó

cm. 4 fit 50 kr.
— 34 „ 5 „ 50 „
— 34 Vá „ 6 „ 50 r 

osta és csomagolás 60 kr
ingven.Kepes arjej

0- IL LdiMster, harmonikakészítö 
Markiienkirchen, l. S. ( sehország.

Szétküldés utánvéttel és vámmentesen, 
inege ngedve. O.sszeköttetések ismételadókkal

— Átcserélés 
kerestetnek.

Kelt Zala-Egerszeg,
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Zahivárrnegye törvénvhatóságiínál nyugdíja- ^ 

zás folytán üresedésbe jött, évi 1000 frt fizetés || 
tAl és 400 frt utiátalánvnval egybekötött w

- ’ . " „

vármegyei tiszti főorvosi, ^

I
i í
í

% 
ä
m

m továbbá 1200 frt fizetés és 300 frt lakbér él­
ül vezetővel egybekötött

m egf árvaszéki íálaiöki állásra,
ä J *
M mel-vek k(,zül a főorvosi állás főispáni kinevezés,
M az árvaszéki ülnöki állás pedig a törvény- tßf 
'|>1 hatósági bizottságnak folyó évi május hó 3-án 

On tandó rendes közgyűlésén választás utján 
Él fognak betóltetni, pályázatot hirdetek, s felhivom É 
^a pályázni kívánókat, hogy az 1883. é vi I-so j|| 

O c* SZÍ>j‘inti móiusítésüket igazoló okmányokkal Éj 
p ‘o^-'-íjolt szabályszerű kérvényeiket méltÓságöS (ír. 

líAMüiíiCd LÁSZLÓ gróf főispán úrhoz címezve íOlyÓ É-
’ ■ 8

É1
É évi április hó 19-ig hoz/án

c
CJu
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Zala Ingerszeg, 1897. évi

Nyomatott özv. Ta’ny Rozália gyorssajtóján Zala-Egerszegen.

nyújtsák be. 
március 29-én.

u
Zalavármvgye alispánja.
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